CURVE DI CARICO - DIAGRAMME DE CHARGE
CAPACITY CHART - SKIZZE DER HEBEMPMWET
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

METRIC
SYSTEM

AMERICAN
MEAS

F T E T
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e

kNm

Rotation
Schwenkbereich

Capacita di sollevamento Ibs.ft

Lifting capacity 85 3

Abaque de levage ’ 63306

Hubvermégen (8,7 !m)

Sbraccio standard m ft

Standard reach

Bras standard

Standardarm 7’25 23’1 0”

Estensione idraulica m ﬁft o]

E(ytdrat.:lic ’e.lxtt;enslﬁn

xtension hydraulique ¢ A

Hydraulischen Ausschub 3’1 5 104

Tempo uscita/entrata ses sc

_Extension/;e}ractti%n time

emps sortie/rentrée
Aus-pund Einfahrzeit der Ausschube 31/16 31 N 6
e P ~ o - e
2,10 - 4100 611" - 9041

Sbraccio/portate 2,55 - 3400| 84" - 7497

Reach/capacity 4,10 - 2110(13'5" - 4653

Bras/capacite 5,65 - 1470|18'7” - 3241

Reichweite/Hebeleistung 7,25 - 1100(2310" - 2426

8,75 - 720|28'9" - 1588

10,25 - 430[33'8” - 948

Angolo gl rotazione

Rotation 4 0 00 4000

PORTATE - CAPACITIES

CURVE Dt CARICO - DIAGRAMME DE CHARGE
CAPACITIES - HEBELEISTUNG

CAPACITY CHARY - SKIZZE DER HEBEKAPAZITAT

PROLUNGHE MECCANICHE

Zeit for 360°

Coppia di rotazione kNm Ibs.ft
Rotation torque 13.7

Couple de rotation ) 10187
Drehmoment {1400 kpm)

Tempo per 360° sec 8¢
Time for 360°

Temps pour 360° 25 25 :

MANUAL EXTENSIONS
RALLONGES MANUELLES

CROCHET D'EXTREMITE
MANUELLE VERLANGERUNGEN

CROCHET CENTRAL
HAKEN FOR AUSLEGER

ENTSCHWERLASTHAKEN

Erforderliche Pumpenieistung

Pressione d'gsercizio MPa psi
Working pressure 24 5

Pression d‘utilisation ! . 3 555
Betriebsdrick {250 bar) .
Portata della pompa t/min gai/min
Pump capacity

Débit de la pompe 25 7

Capacita serbatolo olio

Oil tank capacity

Capacité du réservoir d’huile

Fassungsvermégen des Osltanks

50

13

Peso della gru
Crane weight
Poids de la grue
Krangewicht

Kg

1341

Ibs

2957

PORTATE PER UTILIZZO GANCIO
CAPACITIES WHEN OPERATING WITH HOOK

PUISSANCES PQUR UTILISATION AU CROGHET
HEBELEISTUNG FUR HAKENBETRIEB

DIMENSIONI - DIMENSIONS - MASSE
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